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PerynaTopHO Teno 3a elIeKTPOHCKe Mefivje .

beorpan
office@rem.rs

Penoprepxa TB H1 Xaxmsa Tatanosuh je ussemrasajyti ca mporecra y Hosom Cany xoju ce
onpxao Ha Tpry Crobogie 5. HosemGpa 2024. rogune u to y 20.43 no 20,44 vacosa, uHTepBjyucana
JeBeTOTONVLIFLEr JeYaka KOjoM HNPpWIMKOM Huje 3alITUTIIA FeroB WAeHTUTeT, NMpPU HYeMy Cy
BUIIECTPYKO IpeKpinienie onpenbe 3akoHa o enextponckuM Memyjuma (Crr. I'macHmx 92/23).
Hawme wianoM 66 c1.4. HaBegeHOr 3aKOHa je I1pONIUCaHo!

, TIpMTMKOM MarONIETHIKOBOT YIeCTBOBaky ¥ IIPOrPaMCKOM CaZipXajy Mopa ce IIONITOBAaTH Heroso
JIOCTOjAHCTBO JHMYHOCTH, a MPUPOJa TOT POrpaMCKOT CalipXaja ¥ HauuH FHberosBor yuemha Mopajy
Burv ipwiarobeHyVt H-EroBOM Y3pacTy, 3pesiocTy, nopoy ydemhia ¥ OJHOCY KOjy MAJIOTIRTHMK MMa
IpeMa ToM rnosomy yuemfia®,

Ha oBaj HawmH yrpoXeH je jaBHM MHTepec OIHOCHO MHTepeC MaJIONIeTHOT ieTeTa Kojy je samrlien
mrorobpojum saxkoruma PenyBmuxe CpOuje, a wmro je 3arapanToBano u onpenbama 3akona o
eJIEKTPOHCKUM MeJvjuma.

C TUM y Besu IpefsiakeMo fa PeryraTop roKpeHe IocTymak 1o oryx0eHoj Ay KHOCTH ¥ HaKOH
CIIpOBENEHOT TIOCTYIIKa M3peKHe onrosapajyhie mepe.
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Regulatorno telo za elektronske medije

From: "Kabinet Zastitnika gradana" <kabinet@ombudsman.rs>
Date: 12. novembar 2024 16:07

To: <office@rem.rs>

Ce: <kabinet@ombudsman.rs>

Attach:  REM - Zastitnik gradana.pdf
Subject:  dopis Zastitnika gradana

NowrosaHn,

Y npunory Bam 40CTaB/bamo aKT 3awTuTHuKa rpafiaHa.
Ca nomrroBameM
Ka6uner 3amTutHuka rpaljana

Y~
N X

Jauwrrwrimg rpahana
Zadtitnk gradana

11 000 beorpaz, Henurpaacka 16.
Ten. :  (+38111)2068 116
gaxe: (+38111)2068 182

e-mail: kabinet@zastitnik.rs

www.zastitnik.rs

B Virus-free. www.avg.com
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Prijava REM

From: "JawrutHk rpahana PenyGruke CpGuje"” <kabinet@ombudsman.rs>
Date: 12. novembar 2024 15:49

To: <prijava@rem.rs>

Subject:  Prijava sa REM.rs

Prijava sa REML.rs

Ilpyxanan yciayre: Tenesusuja Hl1
Bpeme emutosama: 05.150BeMOpa 2024 rox. 20,43-20,44 yacosa
Hpectym:

Penoprepxa Tenesusuje H1 XKaxuna Taranosuh je ussemrasajyhu ca nporecta y Hosom Cany
Koju ce oapxao Ha Tpry Cio6oze,5.HoBemOpa 2024 rox u 1o y 20.43 g0 20,44 qacosa,
HHTEPBjyHCaIa JEBETOTOAHINIHET leYaka KOjoM NPHINKOM HHje 3alUTHTHIIA HEeTOB UACHTHTET, IPH
yeMy Cy BHINECTPYKO IpeKpieHe oapeatde 3akoHa o enekTpoHckuM meaujuma (Cin.I".92/23). Hamme
YiIaHOM 66 CT.4. HaBeIeHOT 3aKOHA j& MPONKCAHO:

[ IpHIIKOM MaJIONIETHIKOBOI Y4eCTBOBaY Y NPOrPaMCKOM CaJpiKajy MOpa Ce MOIITOBATH HeroBo
JIOCTOjaHCTBO JTIMYHOCTH, & IPHPOZA TOT IIPOrPaMCKOT CazpXaja ¥ HAUHH HEroBor yueniha Mopajy
Gyt NpwiIarofeHd BHEeroBOM y3pacTy, 3peioCTH, MoBoAY yuemha ¥ OXHOCY KOjH MaJOJICTHHK HMa
npemMa TOM [oBoAy ydemiha“.

Ha 0Baj HauKH YrpoXeH je jaBHH MHTEPEC ONHOCHO HHTEPEC MAJIONETHOT AeTeTa KOojH je 3amTurheH
MHOroGpojHuM 3akoHuMa PenyGinke Cpbuje, a wITo je 3arapanToBaHo H ofpenbama 3akoHa O
eJIEKTPOHCKHM MEAMjHuMa.

C TuM y Be3H npejutakeMo Aa Perynarop nmokpeHe HOCTyNaK 1o ciry0eHoj Ay HOCTH K HAKOH
CIIPOBEJCHOT MOCTYIIKa H3pEKHe oAroBapajyhe mepe.

Hme u npe3ume: Samrurnk rpahana PenyOmike CpOuje

Aapeca: [leirpancka 16.

Homrancku 6poj: 11 000 beorpan

I'paa: beorpan

Bbpoj reaedona: 011 2068116

Hmejn: kabinet@ombudsman.rs

13.11.2024



